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Ahogy Szívem csak akkor hitt véglegesen a Messiás eljövetelében, amikor Őt a karjaimban
tartottam; ahogy Jézus apostolai és tanítványai is csak akkor hitték el igazán, hogy Ő a Krisztus,
amikor látták Őt feltámadni; ugyanígy ti is, gyermekek, sokan csak akkor értitek majd meg,
minek vagytok a részesei, amikor az Egek megnyílnak majd a szemetek előtt, és a világ
zűrzavara közepette a Királyság Dicsősége megnyilvánul Isten Fián keresztül.

Az emberiség a szellemi életet valami rendkívülivé, az anyagi életet pedig valósággá tette, így
elveszítette létezésének célját, amely a Teremtővel való tökéletes egység, olyan mély és valódi
kapcsolat Istennel, amelyet még az angyalok sem tudnak megtapasztalni.

Erre lettetek teremtve, gyermekek, de jobban megerősödött az elmétek, mint a hitetek, és a
szeretet képessége rejtve maradt a tudat legmélyebb tereiben.

Mindazonáltal azt mondom nektek, hogy amikor Istennek Célja és Terve van gyermekei
számára, akkor Ő megnyilvánul a hiedelmeiteken, tévedéseiteken és látszólagos korlátaitokon
túl, csakúgy, amint ez az évszázadok során történt.

A Teremtő nem várt az emberek szívében a hitre, hogy feltárja nagyságát. Kinyilatkoztatta
magát a vaknak tűnő szívek között, és Fényével visszaadta látásukat. Feltárta magát azon
tudatlan szívek számára, akik elkötelezték magukat Tervének megvalósítása mellett.

És ez nem változott. A lelkeknek még mindig ébredésre van szükségük, és akármennyire
hangozzék közöttetek Isten Hangja, amint az Ő Fián keresztül zengett, csak akkor tudtok majd
igazán felébredni, mikor szemtől szembe látjátok Őt, amint beteljesíti ígéreteit, életre keltve a
próféciákat, amelyek majd egyesítik és felébresztik a népeket, a kultúrákat, a hiedelmeket és a
fajokat; mert maga az emberi szív az, amely fel fog ébredni az emberi esszencia az, amely
lüktetni fog, felismerve Isten jelenlétét az Ő Fiában. És ez az esszencia, gyermekek, nem
tartozik fajhoz, hitvalláshoz, kultúrához vagy valláshoz. 

Semmi sem tudja elhallgattatni majd azt, amit a világon a férfiak és a nők belül éreznek majd,
még a legmélyebb meggyőződésük sem tudja majd feltartóztatni azt, amit belül érezni fognak.
Ez mindent ledönt majd: az elképzeléseket, a tudományokat, a hiedelmeket, sőt, még a hitet is.
Minden új értelmet, új életet, új értéket nyer majd.

Egy másodperc alatt megsemmisül és újjáépül majd az emberi szívekben az élet megértése. És
erre a napra fel kell készítenetek a szíveteket.

Imádkozzatok és tartsatok ki, amíg ez meg nem történik.

Emlékezzetek, hogy eljön majd ez a nap, álljatok készen arra, hogy megéljétek.

Áldásomat adom erre.
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